
Nová kolekce tapet Lavmi  
nadchne maminky i děti

Praha 6/4/11. Značka designových tapet 
Lavmi přichází na trh s novinkou - kolekcí 
tapet Kiss for kids. Kolekce obsahuje  
12 originálních vzorů a nabízí tapety nejen  
do pokojíčků pro miminka, ale i pro kluky  
a holky předškolního i školního věku.

Designérka kolekce Kiss for kids Babeta Ondrová zůstala věrna svému 

stylu jednoduchých, silných čistých tvarů a výjimečného citu pro 

barevné kombinace. Dětem nabízí současnou originální kreativitu 

podanou na nekomerčním podnose. 

Jednotlivé tapety přinášejí ušlechtilé zpracované vzory - ilustrace -  

jemné ovečky, ušaté opice, dobrácké lvy, hravá autíčka či  jednoduché 

papírové lodičky a kotvy. Okouzlí srdce každého, kdo si cení vkusné 

výjimečnosti. 

„Tapeta s autíčky se jmenuje Bruno, podle našeho devítiměsíčního 

syna, máme i tapetu Emma, podle mé dcery. Všechny tapety  

Kiss for kids nesou jména buď našich dětí nebo dětí kamarádu“, říká 

Babeta a dodává: „i proto máme k nové kolekci velmi vřelý vztah!“

Tisková zpráva



Kontakty pro média
Daniela Viktorýnová, Kreativní prostor Lavmi, daniela@lavmi.cz, T: 739 368 695

O kreativním prostoru Lavmi

Kreativní prostor Lavmi designérky Babety Ondrové a kreativního ředitele Jana Slováka (divadlo Sklep) sídlí v Praze a kromě grafického 

designu, reklamních konceptů a kulturních aktivit na sebe upozornil projektem designových interiérových tapet. Babeta Ondrová je absolventkou 

pražské Vysoké školy uměleckoprůmyslové, je uvedena v knize 100 ikon českého designu, je držitelkou ocenění ministra kultury Slovenské  

republiky za grafický design a bronzové medaile na Mezinárodním bienále grafického designu v Brně. Lavmi má ve svém portfoliu, mimo jiné, 

práce pro společnosti Nike, Ministerstvo vnitra, McDonald‘, Úřad vlády České Republiky či volebních kampaní 2010 pro TOP09.

„U nás v obchodě hledají zákazníci nekomerční designové tapety a na dětské 

tapety Lavmi se ptají docela často. Jsme rádi, že jim teď můžeme říkat: máme!“ 

dodává Jan Slovák.

Tapety dětské kolekce jsou připravovány speciálně pro dětské pokojíčky, tedy  

do prostor, kam patří jen „čisté“ materiály. Proto je celá kolekce tištěna na vynikající 

ekomateriál vlies Esseniq, který neobsahuje PVC, je prodyšný a „workfriendly“ - 

výborně se s ním pracuje. Tapety jsou tištěny 100% ekologickými latexovými  

inkousty, které jsou barevně dokonale věrné, světlostálé a neobsahují rozpouštědla. 

Lavmi své dětské tapety nabízí v rolích širokých 73 cm a dlouhých 6,5 metrů  

za 2 550 Kč a jsou pouze na objednávku. Doba dodání 10 dní.

Značka designových tapet Lavmi vstoupila na trh v roce 2009 prvními třemi  

kolekcemi: Extravagantem, Modernem a New Romantikem. Vloni připravila další 

tři kolekce: The Spirit of the Forest, Basic a Herbarium. Nyní ve značkové prodejně  

v Praze 1, Truhlářské ulici 18 a na e-shopu nabízí 7 kolekcí, tedy 35 vzorů  

v mnoha a mnoha barevnostech.

Kolekce Extravagant získala ocenění za design v Národní ceně za dizajn 2009, 

kterou pořádalo Slovenské centrum dizajnu a Ministerstvo kultúry SR. Extravagant 

také reprezentoval na veletrhu Salone del Mobile, Milano 2009, Zona Tortona,  

v expozici Czech Selection.
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